Bonjour a tous

Chapitre Statistiques - questions ?
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On demande a des éléves combien de fois par semaine ils consultent
leur cahier de texte en ligne. Voici la répartition obtenue.

1) Construire un tableau : nombre de consultations / effectif
2) Calculer la moyenne

3) Calculer I'étendue

4) Calculer la médiane

5) Interpréter la médiane
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Voici un questionnaire a choix multiples.

QCH Pour chaque question, entourer la (ou les) réponse(s) exacte(s). Bilan ..... 5
L'étendue de la série 3-1
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a médiane de la série
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La moyenne de cette série est...

La médiane de la série de ( |
0 la question C est... g e 4

Dire qu'en 2015, I'age médian A —
E des Francais est 41,1 ans signifie
que deux &4\,1 ans

au moins 50 %
des Francais ont
41,1 ans ou moins

50 % ou plus
des Francais ont
41,1 ans ou plus
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Puissan 1

Définition exposant positif
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Définition
Définition exposant negatif (notation décimale, fractionnaire et puissance)
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Calculs avec des puissances : multiplication / division / puissance
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